



非常好看·南非前线

# 夏奇拉 我们见到的第一个腕

## 本报世界杯联盟开始“非常之旅” 机场直击开幕式主唱夏奇拉抵达 同机抵达的德国队神秘“失踪”

南非当地时间7日上午9时，由三湘华声全媒体、环球时报等10家媒体组成的全国都市报世界杯联盟报道小组一行经过近20个小时的飞行，终于抵达约翰内斯堡。原本舟车劳顿使得大家急于赶往酒店休整，但在机场与拉丁天后夏奇拉的邂逅，让大家一下子来了精神，南非之行第一条现场报道就此诞生。

刚刚进入机场大厅，记者便见到不远处一群狂热的球迷聚集在出口处大呼小叫着，难道是什么大牌球星来了？从人群中挤出一条缝，方才瞧见一着装时尚的金发女子，貌似很眼熟。“夏奇拉！”突然听见后面的外国人一声大叫。记者身旁处于半睡状态的一个同行还在念叨着：“下棋啦？”一转头，便看见一帮警察围着那名金发女子从特殊通道出来，周围围满了外国记者，他们拿着摄像机和照相机一阵狂拍。

本来准备直接离开机场的夏奇拉被官方电视台记者留下来进行了简短的采访，虽然时间非常短，记者从只言片语中以及周围记者的介绍中得知，对面的确就是本届世界杯主题曲《非洲时间》演唱者、风靡欧美乐坛的拉丁天后——夏奇拉。对于采访，夏奇拉的回答也非常官方，她说自己因为要参加公益活动所以现在才与德国队抵达到南非，“我非常期待世界杯的开幕，我真的有些迫不及待了！”

的确，这名哥伦比亚女歌星4年前便曾在德国本土举行的世界杯上献唱，时隔4年她再度被选为南非世界杯的主唱，由此可见夏奇拉的影响力之大。

据南非当地的记者说，德国队的航班比预计的时间晚了半个小时，原因就是夏奇拉没有按时抵达机场。这位曾与纳达尔传过绯闻的歌星，正是在观看完法网男单决赛后才匆匆赶往机场。夏奇拉在德国队内也有不少忠实拥趸，所以当得知航班延误是因为等候夏奇拉的缘故，德国队将士也纷纷表示理解，并

且在姗姗来迟的夏奇拉登上机舱的时候，飞机上的550名乘客用掌声欢迎这位流行乐坛的歌后。

遗憾的是，记者在机场并没看到德国队的踪影，估计他们早已在天后掩护下，神秘地开溜了，这也算夏奇拉为迟到所作的补偿吧。

■本报世界杯联盟特派记者  
杨蔚凯 6月7日发自约翰内斯堡



夏奇拉抵达约堡。



2006年德国世界杯，夏奇拉演唱了世界杯主题歌《难以抗拒》，让球迷记住了这位性感迷人的歌手。国际足联主席布拉特曾评价她是“创作与演唱才华俱佳、集性感热情与优雅于一身的天生艺人”。今年在南非，夏奇拉将再度献声，演唱自己创作的歌曲《Waka Waka》(中文译为《非洲时间》)。



量见世界杯

## 123,我们来了!



历经18小时，飞行12000多公里，横穿赤道，飞越印度洋，世界杯报道团123名记者终于顺利抵达南非约翰内斯堡！

世界杯，我们来了！尽管大家脸上都写满了疲惫，但是来到神秘的非洲大陆，每个人都充满了憧憬。

经过安检后，南非世界杯的气氛扑面而来！无论是世界杯合作伙伴的广告，还是各种不同的宣传，都让你明白世界杯的即将到来，南非最著名的人物，前总统曼德拉先生也高举大力神杯为南非世界杯造势，世界杯对于南非不仅是一次机



会，更是一次展示形象的舞台！

一出机场你才会明白什么是真正的非洲大陆！湛蓝的天空，清新的空气，明媚的阳光，原始的生态绿化，让大家明白非洲的与众不同！这里是全球被现代文明影响最小的地方，是最淳朴的一块大陆！

约翰内斯堡和欧洲挺多城市相像，没有太高的建筑，但道路修得都不错，也比较整洁，最重要的是车都挺好，车速也很快，在世界杯32强国家旗帜布置的街道两旁车飞驰而过，仿佛告诉我们世界杯快开幕了！

经历一天的折腾后，我们终于来到了驻地，房东Lindy非常友善，尽管南非天气挺凉的，但Lindy的笑容给我们每个人都带来了温暖，明天，我将正式进入比赛节奏，将去造访世界杯比赛场馆！

湖南交通频道 黄量(约翰内斯堡时间7日15:20)



## 前线掠影 南非欢迎你!

南非的空气里全是世界杯味道。约堡机场充满着强烈的世界杯气氛，一只巨大的足球悬挂在机场的上空；从通道走出来，曼德拉捧着大力神杯的巨幅画像朝人们微笑；南非球迷的激情宣传画与卡卡主演的3D宣传画相映成趣。机场门口，有大量前来接机的FIFA工作人员。从约堡机场到市区的道路上，32强的国旗一路悬挂在道路两侧，再过3天，世界杯将在约翰内斯堡隆重揭幕。

■文/图 本报世界杯联盟特派记者 黄量 杨蔚凯

### 倒计时3天

球王贝利是唯一一个3次夺得世界杯的球员。



### “购体彩、看三湘、游世博”后续

#### “800万”业主 去南非馆看世界杯

5月31日，位于郴州市城区曹家坪的10017体彩投注站喜中1注超级大乐透追加一等奖800万元，而该投注站业主近日也收到一份大礼，在湖南体彩推出的“购体彩、看三湘、游世博”活动中，他将作为幸运业主直接入围，免费游世博，并有望在6月的南非馆体验世界杯激情。

目前“购体彩、看三湘、游世博”活动正在火热进行，6月中旬将开展第二轮公开抽奖活动，抽取30位彩民和社会代表免费游世博。

■记者 陈普庄



### 开幕式解密

#### 非洲元素狂欢

据世界杯组委会CEO乔丹透露，非世界杯的开幕式准备办成一台“南非版的狂欢Party”。除了夏奇拉和美国黑人歌手R·凯利(R Kelly)，世界杯开幕式上的歌手将是清一色的非洲制造。凯利将和索维托灵调歌手合作演唱世界杯主题曲《胜利之兆》(Sign of a Victory)。演出还将突出参加世界杯决赛阶段比赛的6个非洲国家元素。

#### 50多个国家元首看揭幕战

揭幕战东道主南非与墨西哥队的比赛将会有50多个国家的元首前来观战！

#### 曼德拉“领衔”主创团队

歌手迪马西·莫洛伊将演唱南非前总统、黑人运动领导人曼德拉填词的《希望》。这首歌的原唱纳什别在上个月26日突然因脑梗死离世，年仅34岁。 ■田锦

准分子治疗近视2000元(起)  
湖南博康眼科医院 咨询电话: 0731-82809999

金鹰机电 2010年6月20日  
距金鹰机电大市场盛大开业还有12天  
电话: 84090666 / 84013588 / 84090228

长海医院  
毛发种植  
0731-82564368  
0731-85511110  
www.cszhifa.cn